
Державний архів Харківської області 

 

 

Звіт про роботу експертно-перевірної комісії (ЕПК) 

державного архіву області у 2012 році 

 

Діяльність ЕПК держархіву області упродовж 2012 року здійснювалась 

відповідно до Положення про ЕПК держархіву області та на виконання плану її 

роботи на 2012 рік. 

У звітному році проведено 13 засідань ЕПК, на яких розглянуто питання 

про результати роботи комісії у 2011 році та планові завдання на 2012 рік; 

пропозиції експертних комісій (ЕК) юридичних осіб щодо визначення строків 

зберігання документів, не передбачених діючими переліками документів; 

питання щодо визначення категорій фондів, що надійшли до держархіву області 

у поточному році; про стан науково-технічного впорядкування документів на 

підприємствах, в організаціях та установах; про зміни у списку № 1 юридичних 

осіб – джерел формування НАФ, які передають документи на зберігання до 

Держархіву Харківської області,та розгляд списків №№ 1, 2, 3, з якими 

працюють архівні відділи райдержадміністрацій та міськрад області; про розгляд 

анотованих реєстрів унікальних документів, описів справ, номенклатур справ, 

положень про ЕК та архівні підрозділи (архіви), інструкцій з діловодства, актів 

про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, установ, 

підприємств та організацій міста й області, тощо. 

На запрошення комісії у звітному році на її засіданнях заслухано 

представників 12 установ-фондоутворювачів держархіву області з питань 

проведення науково-технічного впорядкування документів, забезпечення їх 

збереженості, а саме: двічі – відповідальну за архів  Державного закладу 

«Харківська державна наукова бібліотека ім. Короленка»Віневську 

О.О.,завідуючу архівом Державного підприємства «Завод ім. Малишева» 

Новікову О.А., двічі – відповідальну за архів Харківського обласного 

державного агромеліоративного підприємства «Харківоблагроліс» Обозну В.О., 

заступника Голови правління ВАТ Головний інститут по проектуванню заводів 

тракторного, автомобільного та сільськогосподарського машинобудування 

«Гіпротракторосільгоспмаш» Панаріна С.В., начальника нормативно-

інформаційного відділу Українського державного інституту по проектуванню 

заводів важкого машинобудування «Укрдіпроважмаш» Мороз В.В., 

відповідальну за архів Відділу у справах релігій Харківської обласної державної 

адміністрації Шишкову М.О., начальника відділу кадрової, контрольно-

аналітичної роботи та з питань планування і документаційного забезпечення 

Головного управління з питань надзвичайних ситуацій Харківської обласної 

державної адміністрації Михайличенко Т.О., завідуючу технічним архівом 

Державного підприємства «Укрміськбудпроект» Булавіну Л.М., завідуючу 

архівом Харківського національного аерокосмічного університету ім. 

Жуковського Кривоногову Л.І., відповідальну за архів Управління паливно-

енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації Шовкун 

О.Б., завідуючу архівом Харківського національного університету ім. В.Н. 



КаразінаОнацьку Л.І.та завідуючу архівом Харківської державної академії 

культури Єрьоміну Т.А.  

За наданою ними інформацією прийнято відповідні рішення, виконання 

яких перебуває під особистим контролем голови ЕПК держархіву області.  

Практика залучення до роботи комісії представників установ-фондоутворювачів 

держархіву області з питань стану забезпечення збереженості документів та 

ведення діловодства позначається на ефективності роботи останніх: ними вчасно 

здійснюються заходи, визначені на виконання рішень ЕПК держархіву області. 

Зокрема, на виконання рішень ЕПК, прийнятих у 2012 році, вже проведено 

науково-технічне впорядкування документів за 1987-1999 рр. у 

Харківськійдержавній академії культури; розпочато роботу з науково-технічного 

впорядкування документів у Державному підприємстві «Завод ім. Малишева» 

(за 1987-2000 рр.), в Українському державному інституті по проектуванню 

заводів важкого машинобудування «Укрдіпроважмаш»(за 1988-2004 рр.), в 

Харківському обласному державному агромеліоративному підприємстві 

«Харківоблагроліс» (за 2002-2009 рр.). 

Згідно з рішеннями ЕПК фонди, утворені за документами, що надійшли на 

державне зберігання до держархіву області у 2012 році, віднесено до 1 та 3 

категорій: ф.-6552, Комітет з економіки та ринку Харківської обласної державної 

адміністрації за 1992-1995 рр. у кількості 18 од. зб., ф.-6553, Управління 

економіки Харківської обласної державної адміністрації за 1995-2000 рр. у 

кількості 27 од. зб. та ф.-6554, Головне управління економіки Харківської 

обласної державної адміністрації за 2000-2012 рр. у кількості 145 од. зб. –до 1-ої 

категорії; ф.-6548, Державна інспекція з контролю за цінами в Харківській 

області за 1991-2011рр. у кількості 87 од.зб., ф.-6549, місцеві партійні організації 

політичної партії «Сильна Україна», у кількості 31 од.зб., ф.-6550, Інспекція 

державного технічного нагляду Харківської обласної державної адміністрації за 

1992-2012 рр. у кількості 90 од.зб. таф.-6551, Управління міграційної служби у 

Харківській області за 2004-2011 рр. у кількості 52 од.зб. – до 3-ої категорії. 

Упродовж 2012 року на засіданнях ЕПК розглянуто та погоджено4 

примірні номенклатури справ: 

1. Примірну номенклатуру справ сільських та селищних рад. 

2. Примірну номенклатуру справ відділів державної реєстрації актів 

цивільного стану реєстраційних служб районних (міськрайонних, 

міських) управлінь юстиції Харківської області. 

3. Примірну номенклатуру справ управлінь, відділів, секторів статистики 

у районах Харківської області. 

4. Примірну номенклатуру справ районних, міських, районних у м. 

Харкові управлінь Державної казначейської служби України 

Харківської області.  

На виконання наказу Державної архівної служби України (далі – 

Укрдержархів) від 01 лютого 2012 року № 17 «Про організацію внесення 

анотованих переліків унікальних документів НАФ музеїв та бібліотек на розгляд 

Центральної експертно-перевірної комісії Укрдержархіву» розглянуто, схвалено 

та подано на розгляд Центральної експертно-перевірної комісії Укрдержархіву 

анотовані переліки унікальних документів Державного закладу «Харківська 



державна наукова бібліотекаім. В.Г. Короленка» та Центральної наукової 

бібліотеки Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна. 

На виконання доручення Укрдержархіву до листа від 10 травня 2012 року№ 

03.3/1460 «Про оновлення списків унікальних та інших документів НАФ, на які 

має бути створений страховий фонд», фахівцями держархіву області здійснено 

аналіз списку фондів, складеному упродовж 1972-2010 рр., на предмет 

відповідностійого вимогамсучасності. На засіданні ЕПК розглянуто та 

погоджено оновлений список унікальних та інших документів НАФ, на які має 

бути створений страховий фонд у Держархіві Харківської області, до якого  

внесено 74 фонди. 

На засіданнях ЕПК упродовж 2012 року певна увага приділялась питанням 

введенняпідприємств, установ та організацій до списку №1 юридичних осіб – 

джерел формування НАФ, які передають документи на зберігання до 

Держархіву Харківської області, та виведення із зазначеного списку. Зокрема, за 

рішенням ЕПК до списку №1 юридичних осіб – джерел формування НАФ, які 

передають документи на зберігання до Держархіву Харківської області, введено 

18 установ, а виведено у зв’язку з ліквідацією або переведенням до списку № 2 

юридичних осіб – джерел формування НАФ, які не передають документи на 

зберігання до Держархіву Харківської області, 13 установ. 

          У зв’язку із змінами, що вносилися до списку № 1юридичних осіб – 

джерел формування НАФ, які передають документи на зберігання до 

Держархіву Харківської області, упродовж 2007-2012 років, його було 

переглянуто та погоджено на засіданні ЕПК держархіву області 12 грудня 2012 

року. Даний список затверджений заступником голови-керівником апарату 

Харківської обласної державної адміністрації В.В. Хомою. 

2012 року на засіданнях комісії розглянуто пропозиції ЕК32 установ, 

підприємств та організацій щодо визначення строків зберігання документів, не 

передбачених діючими переліками типових документів. У цілому прийнято 

рішення по 244видам документів. 

Певна увага приділялась питанням якості проведення науково-технічного 

впорядкування документів. За дорученням голови ЕПК держархіву області 

експертами комісії на місцях в установах, організаціях та підприємствах 

здійснювалася перевірка якості робіт із науково-технічного впорядкування 

документів, проведених співробітниками приватних архівних установ, трудових 

архівів та приватними підприємцями. Серед перевірених 32 установи. Це, 

зокрема, Харківський національний медичний університет, Харківський 

академічний театр музичної комедії,філія Українського науково-дослідного 

інституту природних газів,Харківська обласна організація профспілки 

працівників автотранспорту і шляхового господарства, Харківський 

регіональний центр оцінювання якості освіти, Головне управління освіти і науки 

Харківської обласної державної адміністрації, Дочірнє підприємство 

«Харківський облавтодор», Харківський державний цирк, Українська державна 

академія залізничного транспорту,Обласний комунальний заклад «Харківський 

театр для дітей та юнацтва», Прокуратура Харківської області, Харківська 

обласна профспілка працівників і підприємців торгівлі, громадського 

харчування та послуг, Харківська обласна організація профспілок працівників 



освіти та науки, Харківська державна академія фізичної культури, Харківський 

регіональний інститут державного управління НАДУ при Президентові України, 

Державна установа «Інститут неврології, психіатрії та наркології»,Харківський 

регіональний центр земельного кадастру тощо. 

Аналіз здійсненої роботи показав, що роботи із науково-технічного 

впорядкування документів підприємств, установ та організацій здійснювалися 

відповідно до вимог Правил роботи архівних підрозділів органів державної 

влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, 

затверджених наказом Державного комітету архівів України від 16 березня 2001 

року № 16 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 08 травня 2001 

року  за  № 407/5598, зі змінами та доповненнями.  

На засіданнях ЕПК держархіву області 2012 року розглянуто та схвалено 

описів на управлінську документацію в кількості 38 301 од. зб.;  

 погоджено:  

- описів справ з особового складу на 17 856 од. зб.;  

 - актів про вилучення для знищення документів, не внесених до НАФ, на 

560 648 од. зб.; 

- 681 номенклатуру справ; 

- 82 інструкції з діловодства;  

- 26 положень про ЕК; 

- 99 положень про архів; 

- 4 положення про службу діловодства. 

Крім того, розглянуто та схвалено удосконалені описи справ ф.-228, 

Харківський городовий магістрат за 1788-1869 рр. в кількості 126 од. зб., до яких 

увійшли кримінальні справи, описи фотодокументів архітектора  О. Лейбфрейда 

за 1984 рік у кількості 50 од. зб., опис звукозапису на дисках DVD-R 

(фонодокументи) Харківської обласної державної телерадіокомпанії за 2010-

2011 рр. у кількості 10 од. зб., опис відеодокументів на дисках DVD-R 16Х ТОВ 

Телерадіокомпанії «Регіон» за 2010-2011 рр. в кількості 10 од.зб. (урочисті 

засідання, присвячені різним подіям, що відбувалися в місті Харкові та 

Харківській області; мітинги, наради голови та заступників голови Харківської 

обласної державної адміністрації, виставки, конкурси), описи справ особового 

походження доктора історичних наук, професора, заслуженого діяча науки та 

техніки України Кадєєва В.І. за 1946-2011 рр. у кількості 42 од.зб. (фотографії, 

щоденники, листи тощо)та кандидата історичних наук, доцента, Заслуженого 

викладача Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна, учасника 

Великої Вітчизняної війни Зайцева Б.П. за 1959-2005 рр. у кількості23 од. зб. 

(автобіографія, характеристики, подяка, грамоти тощо). 
 

 

Заступник директора  

Державного архіву Харківської області,  

Голова ЕПК                      Л.М. Юдіна 
 


